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МІЖСЕКТОРНЕ ПАРТНЕРСТВО 

У ВИРІШЕННІ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ 

В умовах глобалізації та технологізації, соціальної напруженості у 

суспільстві питання щодо вирішення проблем соціального, економічного, 

екологічного характеру набувають все більшої актуальності. Сталий 

розвиток, соціальна рівність – все це передумови створення ідеального 

суспільства, до якого прагнуть науковці, державні і громадські  діячі в наш 

час, та ідеями створення якого ще свого часу переймалися такі видатні 

мислителі, як Г. С. Сковорода, Роберт Оуен, Монтескью. 

В наш час розуміння необхідності співпраці у соціальній сфері  

державного, приватного сектору, неприбуткових громадських організацій є 

ефективною та однозначною тенденцією до покращення соціального стану 

країни. Безумовно, за допомогою партнерства досягнути кращих результатів і з 

економією ресурсів легше. Крім того, це має ще і якісний фактор, оскільки 

надання послуг стає більш ефективним та кваліфікованим. 

Філософія общини і ідея міжсекторного партнерства вже сьогодні 

підтримується безліччю організацій громадського та державного секторів як в 

Україні, так і за її межами. Наприклад, у Німеччині недержавними установами 

є майже 40 % лікарень, 35 % дитячих садків, 60 % інтернатів для інвалідів, 

50 % будинків для літніх людей. З прикладу Німеччини і взагалі світової 

спільноти видно, що міжсекторне партнерство давно сприймається як шлях від 

подолання соціальної несправедливості до розквітаючої економіки. 

В Україні також спостерігається тенденція до ширшого впровадження 

та розвитку міжсекторного партнерства. Адже і влада, і громадські організації, і 

приватний сектор мають лише переваги від співробітництва. 

Громадські організації зацікавлені у партнерських відносинах з 

владою, оскільки влада має вплив на ЗМІ та громадську думку, влада може 

надавати як фінансову, так і нематеріальну підтримку. В свою чергу владу 

цікавлять можливості неприбуткових організацій вирішення суспільних 

проблем, які неможливо вирішити на комерційній основі і які є обтяжливими 

для держави, і, взагалі, громадські організації є більш гнучкі та мобільні. 

Участь приватного сектору у міжсекторному партнерстві важлива, та для його 

залучення необхідно встановлювати стимули для співробітництва, оскільки 

головною метою приватного сектору є прибуток. 

Крім того, благодійною організацією “DAPP” (“Дніпропетровська 

організація розвитку регіонів”), що працює за підтримки Канадського Бюро 

Міжнародної Освіти та Канадської Агенції Міжнародного Розвитку навіть 

розроблено власний сайт “Міжсекторне партнерство на Дніпропетровщині”, за 

допомогою якого розробляються та реалізовуються різноманітні проекти на 

території областей України чи за кордоном, спрямовані на покращення 



соціально-економічного становища; на конкурсній основі фінансуються 

соціально-значимі некомерційні проекти; організовується співробітництво 

між різноманітними громадськими та державними організаціями як 

регіональними, так і закордонними, спрямованими на розвиток громадського 

суспільства. Тобто, дана організація сприяє впровадженню районних програм 

політики міжсекторного партнерства і залученню громадських структур у 

процеси підготовки та реалізації місцевих програм розвитку. 

Але, як зазвичай, має місце існування ряду стримуючих причин, що стоять 

на заваді розвитку міжсекторного партнерства. Серед них: недосконала 

законодавча база, недовіра громадськості; фінансова нестабільність; проблеми 

управління соціальною сферою; невміння та небажання віднайти компроміс у 

конфліктних ситуаціях. Та подолання зазначених проблем створить належні 

умови на шляху до розвитку міжсекторного партнерства в Україні. 

Отже, конструктивні взаємовідносини між державним, приватним 

сектором та громадськими організаціями об’єднає зусилля кожного з цих 

секторів у вирішенні соціальних проблем, створить відчутні соціальні 

переваги, стабілізує розвиток усіх секторів, що і є головною метою 

міжсекторного партнерства. 
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